

Ожидаю высокой волатильности на рынке акций до появления новостей по долговым проблемам в США

В среду определенной динамики на российском рынке акций сформировано не было: попытка отскока вверх, сложившаяся в первой половине сессии, довольно быстро была зафиксирована, поскольку участники рынка опасаются приближения начала весны, а вместе с ней и секвестра американского бюджета. Накануне мировые индикаторы сильно просели из-за итогов парламентских выборов в Италии, но сегодня распродажи все же приостановились, поскольку на рынке вновь правят балом ожидания – участники рынка не спешат предпринимать активных действий до окончательных новостей по долговым проблемам в США. Зачастую американские политики решают подобные проблемы буквально в последний момент, в этот раз ситуация может развиваться по аналогичному сценарию. Так, несмотря на то что до 1 марта у политиков США осталось всего лишь два дня, решение, способствующее хотя бы краткосрочному разрешению проблемы, еще может быть принято, что могло бы вернуть «бычьи» настроения на рынки.

Кроме технической перепроданности, сформированной накануне, продолжению распродаж препятствовала и позитивная статистика по европейской экономике, в частности индекс потребительского доверия к экономике еврозоны за февраль. Из событий дня интересными стали и долговые аукционы в Италии, стоимость заимствований ожидаемо подскочила, но при этом участники рынка не отреагировали на аукционы, поскольку слабые итоги никого не удивили и были ожидаемы – накануне Италия уже провела первый поствыборный аукцион и его итоги уже отрицательно повлияли на котировки.

Индекс ММВБ сегодня все же смог в моменте переписать локальный минимум, передвинув его поближе к 1480 пунктов, но полностью гэп, сформированный в начале года, так и не закрыт. Поддержкой остается 1480 пунктов, а далее – 100-дневная скользящая средняя (1471 пункт), сопротивлением является район 1500 пунктов.

До конца сессии на ход торгов повлияют данные по заказам на товары длительного пользования в США, показатель ожидается негативным. Но его влияние на фондовые рынки все же может оказаться лишь спекулятивным. После закрытия торгов на российском рынке состоится выступление Б.Бернанке, но вряд ли глава ФРС сделает какие-то новые заявления, более вероятно повторение вчерашних тезисов. Поздно вечером состоится еще и выступление главы ЕЦБ, которое для рынков может оказаться более интересным.

Скорее всего, высокая волатильность на мировых рынках сохранится вплоть до появления долговых новостей из США, именно они могут задать тренд на рынках. Остальные события, вероятно, окажут лишь спекулятивное давление на рынок. Из событий ближайшего времени стоит выделить лишь ВВП США за IV квартал, влияние этого показателя на рынок может оказаться более значимым, но важность данного показателя все же не идет в сравнение с приближающимся секвестром бюджета. При резко-негативном сценарии индекс ММВБ может уйти к 1450 пунктам, а появление благоприятных новостей может вернуть индекс ММВБ в район выше 1500 пунктов.

Лучше рынка сегодня смотрятся акции «Газпром», драйвером роста для которых послужили новости о возможном скором начале поставок в Китай. Акции газового монополиста в моменте поднялись выше сопротивления 138,00 руб., где проходит 21-дневная скользящая средняя. Но вскоре все же откатились к данному уровню. До появления новых драйверов «лонги» стоит сокращать, вновь приступать к покупкам стоит уже при уверенном закреплении выше 139,00 руб. Поддержкой по акциям «Газпрома» является 136,50 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)